
Результаты анкетирования родителей 1-ых классов 

по удовлетворенности  обучающихся и их родителей организацией питания в  ГБОУ гимназии №505  

(апрель 2022) 

 Всего опрошенных -  37 человека 

1. 

Удовлетворены ли Вы качеством 

питания в школе?  

 в целом удовлетворены 

 в основном 

удовлетворены, есть 

отдельные замечания 

 не удовлетворены 

24 

 

10 

 

3 

 

64,8 % 

 

27 % 

 

8,1 % 

2. Удовлетворены ли Вы меню, по 

которому организовано питание в 

школе? 

 

 

 в целом удовлетворены 

 в основном 

удовлетворены, есть 

отдельные замечания 

 не удовлетворены 

23 

 

12 

 

2 

62,1 % 

 

32,4 % 

 

5,4 % 

 

3. Информация об услугах по организации 

питания детей  

 

 имеется на сайте 

 представлена в меню на 

стенде 

 отсутствует (не видел) 

24 

 

6 

7 

64,8 % 
 

16,2 % 

18,9 % 

4. 
Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием столовой? 

 

 Да 

 Частично 

 Нет  

 Затрудняюсь ответить 

22 

5 

1 

9 

59,4 % 

13,5 % 

2,7 % 

24,3 % 

5. Удовлетворены ли Вы  качеством 

приготовления пищи? 

 

 Да 

 Частично 

 Нет  

 Затрудняюсь ответить 

18 

15 

1 

3 

 

48,6,3 %      

40,5 % 

2,7% 

8,1 % 

6. Оцените, пожалуйста, качество питания 

в школе (в столовой) 

 

 

 Отлично 

 Хорошо 

 Удовлетворительно 

 Неудовлетворительно 

 Затрудняюсь ответить 

5 

22 

8 

2 

13,5  % 

59,4 % 

21,6 % 

5,4 % 

 

7. 

Что Вам не  нравится в организации 

школьного питания? 

 

 

 

 

 

 Слишком дорого для нашей 

семьи  

 Невкусно, не устраивает 

качество блюд  

 Неуютное помещение 

столовой  

 Блюда однообразные, 

скучные, повторяющиеся изо 

дня в день  

 Мало времени, не успеваю 

поесть 

 Другое (что именно) 

  

3 

 

3 

 

 

 

 

4 

 

 

7 

 

Мало воды, 

иногда еда 

холодная, 

дети не едят 

морковную 

запеканку 

 



8. 
Что Вам не нравится из ассортимента 

школьного буфета, предлагаемом в 

школе, в организации питания?  

Супы, рыбные котлеты, морковная запеканка, кофейный напиток, 

мало фруктов, не надо сладости в буфете. Были случаи грязных 

столовых приборов. 

9. 
Ваши замечания и предложения по 

вопросам питания обучающихся в 

школе. 

Хотим винегрет на обед или завтрак, кабачковую икру, больше 

источников воды в столовой, увеличить ассортимент и качества 

выпечки. 

   

Выводы:  

По результатам опроса  

1. в целом удовлетворены качеством питания в школе 64,8 % родителей обучающихся 1 классов. 

2. в целом удовлетворены меню, по которому организовано питание в школе  62,1 % родителей обучающихся  

1 классов 

3. информацию об услугах по организации питания детей видят на сайте 64,8 %, на стенде познакомились  

16,2 % родителей обучающихся  1 классов 

4. санитарным состоянием столовой удовлетворены 59,4 % родителей 

5. качеством приготовления пищи полностью и частично удовлетворено 89,1 % родителей 

6. качество   питания в школе (в столовой)  оценили на «хорошо» и «отлично» 72,9 % родителей 

 

 

Предложения: 

1. Опубликовать результаты опроса на сайте. 

2. Провести разъяснительную работу с родителями обучающихся 1 классов по вопросам питания: 

 Место нахождения информации 

 Ассортимент блюд столовой 

 Цикличное меню 

 Режимные моменты питания (причины остывших блюд, недостаток времени для приёма пищи у отдельных 

учащихся) 

 

 

 

 

  

 

 


